

# 俄乌局势:以土促和 美国“添火”

以色列和土耳其领导人连日来为调解俄乌冲突开展外交活动,而美国方面则继续给乌克兰局势“添火”。

以色列总理纳夫塔利·贝内特5日在俄罗斯首都莫斯科与俄总统普京面谈大约3小时,随后与乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基通电话,当天晚些时候飞抵德国首都柏林,与德国总理奥拉夫·朔尔茨磋商乌克兰局势。贝内特6日一早飞回国后,再次与泽连斯基通电话,这是双方24小时内第三次通话。

贝内特6日表示,以方将继续为外交解决乌克兰问题提供帮助。

以色列是美国的盟友,同时与俄、乌两国关系良好。冲突开始以来,以方给乌克兰输送了人道主义援助物资,同时也希望与俄罗斯方面继续在叙利亚等地区安全议题上保持合作。

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安6日与普京通电话,持续大约一小时,表示土方愿为和平解决乌克兰问题斡旋。

克里姆林宫说,普京告诉埃尔

多安,俄方愿意为解决冲突与乌方和外国伙伴对话,在乌方停止军事攻击和满足俄方安全要求的前提下中止特别军事行动。

多方为促和努力,美国却继续“拱火”。美国国务卿安东尼·布林肯6日访问乌克兰的邻国摩尔多瓦。就冲突爆发后乌克兰人涌入摩尔多瓦境内,布林肯表示美方愿意帮助摩尔多瓦“应对这一负担”,但他没有具体说明美方会提供何种帮助。

布林肯还在记者会上透露,美国正在“积极争取”与波兰方面达成协议,由波兰向乌克兰提供战机。他说,美方与乌方“保持非常积极的对话……以便即时评估对方需求”,当前着眼于“波兰是否可以为乌克兰提供战机,以及如果波方决定提供,我方如何(给波兰)补充(战机)”。

不过,波兰总理府6日在社交媒体账号发表声明说,“波兰不会向乌克兰输送战机,也不会允许使用我方机场,而会在其他诸多领域大力协助(乌方)”。波兰总统安杰伊·

杜达本月早些时候也表示,波兰不会向乌克兰派遣战机。

美国政府上周批准向乌克兰提供价值3.5亿美元的致命性武器军事援助。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫6日说,俄军使用高精度武器将位于乌西部的文尼察机场瘫痪,乌航空战力几乎全部被毁。若邻国提供机场作为乌军机攻击俄军的基地,或将被视为介入武装冲突。科纳申科夫透露,在特别军事行动中,俄军证实美方曾在乌境内资助实施具有军事性质的生物计划。

## 【动态】

### ●普京敦促乌克兰停止战斗

俄罗斯总统普京6日表示,只有乌克兰停止战斗并满足俄方要求,俄方的特别军事行动才有可能暂停。美国总统拜登5日与乌克兰总统泽连斯基通话时表示,美国政府正加大对乌方安全、人道主义和经济援助力度。

### ●美讨论对俄实施石油禁运

美国国务卿布林肯6日在美国有线电视新闻网一档新闻节目中

说,总统拜登和政府各部门正讨论是否对俄罗斯实施石油禁运,美国将同欧洲盟友和伙伴协调一致,确保相关措施不影响国际石油市场正常供应。

### ●乌天然气管道遭袭

据乌克兰国际文传电讯社援引乌地方官员消息,顿涅茨克至马里乌波尔的主天然气管道6日遭到袭击,从位于顿涅茨克地区西部至扎波罗热州别尔江斯克市沿线周边居民区的天然气供应将很快中断。

### ●英国志愿者抵达乌克兰作战

乌克兰陆军6日在社交媒体发布消息称,英国志愿者已经抵达乌克兰,他们将与乌克兰军队一起同俄军作战。据乌媒报道,英国志愿者主要为退役的英国皇家海军陆战队队员。

### ●德国登记接收大量乌克兰民众

德国内政部6日对媒体说,该国已登记接收37786名来自乌克兰的民众,比前一天增加近一万人。内政部称,实际上从乌克兰进入德国的民众数量可能比这个数字高得多。

(据新华社报道)

## 七张导图帮您玩转3D游戏4000万派奖盛宴

内蒙古福彩回馈全区彩民朋友的3D游戏4000万大派奖活动已于2月15日精彩开启!本次活动预计40期的派奖活动,是内蒙古福彩3D游戏中最大规模派奖,派奖金额达到4000万元;返奖率最高可达78%;单选奖金最高可达1500元。如何在这精彩的派奖期间,赢取更多的惊喜呢?学会这7招,一定能让您在派奖期间,惊喜不断!



关注内蒙古福彩官方微信公众号  
获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn

咨询电话: 0471-5182871



## 2022只绵羊亮相香街

3月6日,绵羊聚集在法国巴黎香榭丽舍大街上。2022只绵羊当天出现在法国巴黎著名的香榭丽舍大街上,吸引众多市民前来围观。这场别开生面的活动是第58届法国国际农业博览会的闭幕活动。

摄影/新华社记者 高静